IIpoBepoYHbIil TECT 10 reOMETPUM B 7 KJacce Mo TeMe
«CymMa yriioB TpeyroJibHuKa

l BapuaHT
1. 3akonunTte npeanoxenue: «CyMMa yrioB J000T0 TpeyrojJbHUKA paBHA ».
2. CylecTBYeT JI1 TPEYTOJIbHUK C ABYMS PSIMBIMH YTJIaMU?
3. CyliecTByeT J1 TPEYTOJbHUK, JIBa yIjla KOTOPOTO paBHbI COOTBETCTBEHHO 120°
u 80°?
4. OguH U3 yIJIOB TPEyroJibHUKA — Tynoi. KakoBbI 1Ba OCTanbHBIE?
5. CymecTByeT M paBHOOEIPEHHBIM TPEYrojbHHUK, /IBa yria KOTOPOTO PaBHBI
cooTBeTcTBeHHO 30° 1 60°?
6. OquH U3 yriaoB paBHOOEAPEHHOro TpeyrojbHuka paBeH 100°. Yemy paBHBI
OCTAJIbHBIE €TO YTJIbI?
7. Yron npu OCHOBaHUM PaBHOOEIPEHHOTO TpeyroyibHUKa paBeH 30°. Uemy paBeH
TpETUn yromu?
8. Uemy paBen yron M tpeyroapauka MKO, ecim K = 70°, O = 30°.

9. B tpeyronbauke ABC yron A B ABa paza Oonbiie yria C, yroi B B Tpu pasza
OombIIe yria C. Uemy pPaBHBI YTJIbI A, B u c?

10. B Tpeyronsuuke ABC yron A Ha 20° Mensiie, uem yroa B, a yron C Ha 20°
oonpme, yem yron B. UYemy paBasl yrael A, B u  (C?

11. B tpeyronbauke ABC yron A pasen 50°, yron C pasen 40°. Kakoil 3T0
TPEYTOJBHUK:  OCTPOYIOJIbHBIM,  NPSAMOYTOJIbHBI WM  TYNOYTOJbHBINA?

12. B tpeyronbauke MKO yron M pasen 60°, yron K paBen 50°. Kakoi 3T0
TPEYTOJIbHUK: OCTPOYTOJIbHBIN, TIPSIMOYTOJIbHBIN HIIA TYHOYTOJIbHbIN?



IIpoBepoYHBIil TECT 10 reOMETPUM B 7 Kjacce Mo TeMe
«CymMMa yriioB TpeyroJibHHUKa

2 BapuaHT

1. CymectByeT M TPEYTOJbHHUK, JIBa YIJIa KOTOPOTO paBHBI COOTBETCTBEHHO 130°
u 70°?

2. CymiecTBYET JM TPEYTOJIbHUK C IBYMS TYbIMHU yriaMu?
3. 3akonuute npemioxenHue: «CymMma yrioB Jit000ro TpeyrojibHUKa paBHa ».
4. OguH U3 yIriioB TpeyroJibHUKA — npsMoid. KakoBbl 1Ba ocTanibHbIE?

5. CymiectByeT Ju paBHOOEIPEHHBIM TPEYrOJbHUK, OAWH U3 YIIOB KOTOPOTO
pasen 100°?
6. OnuH U3 yriaoB paBHOOEAPEHHOTrO TpeyrojibHUKa paBeH 120°. Yemy paBHBI
OCTaJIbHBIE €T0 YTIIbI?
7. Yron npu OCHOBaHUHM PaBHOOEIPEHHOTO TpeyroyibHUKa paBeH 50°. Uemy paBeH
TpETUn yromu?
8. Uemy paBen yron K Ttpeyrompauka MKO, ecmm M = 110°, -.O = 30°.

9. B tpeyronbauke ABC yron B B ABa pasza Oonbiie yrina C, yroi A B Tpu pasza
OobIIE yria C. Yemy PaBHBI YTJIBI A, B u C?

10. B Tpeyronsuuke ABC yron A Ha 40° Mensiie, uem yroa B, a yron C Ha 40°
oonpme, yem yron B. UYemy paBast yriael A, B u  (C?

11. B tpeyronbauke ABC yron A paen 40°, yron C pasen 60°. Kakoil 310
TPEYTOJbHUK:  OCTPOYTOJIbHBIM,  MPAMOYTOJBHBIM  WJIA  TYHNOYTOJBHBIN?

12. B tpeyronbauke MKO yron M pasen 30°, yron K paBen 60°. Kakoi 3T0
TPEYrOJIbHUK:  OCTPOYTOJIbHBIM,  MPAMOYTOJBHBIA  WJIM  TYHNOYTOJIbHBIN?
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